



Генеральный директор коммерческой организации признан виновным в невыплате заработной платы сотрудникам компании



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве собраны достаточные доказательства для вынесения приговора 39-летнему Сергею Петри. Он признан виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Судом и следствием установлено, что Петри, являясь генеральным директором ООО «МОСКАБЕЛЬСТРОЙ», оказывающего услуги в сфере строительства, допустил в 2016 году невыплату заработной платы трем сотрудникам. Общая сумма задолженности превысила 400 тыс. рублей.

Приговором суда Петри назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей. Судом удовлетворен гражданский иск потерпевших о взыскании с Петри задолженности по заработной плате в размере 494 160 рублей и компенсации морального вреда в сумме 10 тыс. рублей каждому.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

19 Ноября 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1273147/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v